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Eminenciás és Főtisztelendő Pietro Parolin bíboros államtitkár úr arra kért, 

hogy továbbítsam Excellenciádnak alábbi részvéttáviratát Excellenciás és 

Főtisztelendő dr. Katona István emeritus segédpüspök úr halála kapcsán: 

 

„őexcellenciája 

dr. Ternyák Csaba egri érsek-metropolita úrnak 

 

XIV. Leó pápa, miután értesült őexcellenciája Katona István, az egri 

főegyházmegye nyugalmazott segédpüspöke elhunytáról, atyai együttérzését és 

őszinte részvétét fejezi ki excellenciádnak, a gyászoló családnak, a papságnak, a 

szerzeteseknek és az egész főegyházmegye híveinek. 

 

Meggyőződve arról, hogy a főpásztor, aki szolgálatát a „mane nobiscum 

Iesu!” (maradj velünk, Jézusunk!) jelmondat szellemében végezte, most 

teljességében élheti meg a feltámadt Úr jelenlétét, aki befogadja őt az Atya 

házába, hogy megadja számára az örök jutalmat. 

 

A szentatya, lélekben egyesülve mindazokkal, akik búcsúznak István 

püspöktől, hálát ad istennek hosszú és gyümölcsöző egyházi szolgálatáért, és 

különösen megemlékezik lelkipásztori buzgóságáról, a hívekhez való állandó 

közelségéről, valamint a nevelésért végzett fáradhatatlan munkájáról. szeretettel 

idézi fel azt a lelkületet, amellyel láthatóvá tudta tenni Krisztus vigasztaló 

jelenlétét az egyház életében. 

A megboldogult püspök lelkét a Mennyei Atya irgalmába ajánlva, 

Őszentsége apostoli áldását adja mindazokra, akik részt vesznek a temetési 

szertartáson. 

 

Csatlakozva a Szentatyához, mély együttérzésemet és őszinte részvétemet 

fejezem ki excellenciádnak, valamint mindazoknak, akik fájdalommal búcsúznak 

Katona István püspök úrtól. 

 



 Pietro Parolin bíboros 

 Őszentsége államtitkára” 

 

XIV. Leó pápa magyarországi személyes képviselőjeként őszinte 

részvétemet szeretném kifejezni a főpásztoroknak, a papságnak, a híveknek, 

valamint Katona püspök úr családtagjainak, és biztosítom Önöket imáimról 

elhunyt testvérünk lelkének örök nyugalmáért. Katona püspök úr, aki a földi 

életben „az Isteni Irgalmasság fáradhatatlan apostola” volt az országban, 

élvezhesse most a túlvilágon az irgalmas Mennyei Atya örök szeretetét. 

 

Adj, Uram, örök nyugodalmat neki, és az örök világosság fényeskedjék neki. 

Hűséges szolgád lelke – Isten irgalmasából – nyugodjék békében. Ámen. 


